

April 6, 2015

Phibro Animal Health Corporation to Host Webcast and Conference Call on March 2015 Quarterly Financial Results

TEANECK, N.J., April 6, 2015 (GLOBE NEWSWIRE) -- Phibro Animal Health Corporation (Nasdaq:PAHC) will host a webcast and conference call to review third quarter financial results. A news release containing quarterly results is expected to be issued after the market closes on Monday, May 11, 2015.

Details for the webcast and conference call:

Date: Tuesday, May 12, 2015

Time: 9:00 AM EDT

Location: http://investors.pahc.com

U.S. Toll-Free: +1 (877) 853-5634 International Toll: +1 (315) 625-6893

Conference ID: 92863339

NOTE: In order to join this conference call, all participants will be required to provide the Conference ID number.

Archive: A replay of the webcast and conference call will be available on Phibro's website.

About Phibro Animal Health Corporation

Phibro Animal Health Corporation is a diversified global developer, manufacturer and marketer of a broad range of animal health and mineral nutrition products for use in the production of poultry, swine, cattle, dairy and aquaculture with annual sales in excess of \$700 million. For further information, please visit www.pahc.com.

Our filings with the Securities and Exchange Commission are available online at www.pahc.com or on request from the company.

CONTACT: Richard Johnson

Phibro Animal Health Corporation

Chief Financial Officer

+1-201-329-7300

investor.relations@pahc.com